
PROTOKÓŁ Nr XV/2008
nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 19 czerwca 2008 roku

Sesja odbyła się w Urzędzie Gminy Grudusk.
Obrady rozpoczęto o godz.18oo, zakończono o godz.20oo.
Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady.

Otwierając obrady Pan Przewodniczący stwierdził prawomocność Sesji informując, że 
na stan 15 radnych obecnych jest 11 radnych.
Na  protokolanta  powołał  Pana  Jerzego  Czarniewicza  a  następnie  przedstawił 
porządek obrad Sesji:

1. Podjęcie uchwał w następujących sprawach:
- zmian w budżecie gminy na 2008 rok
- zaciągnięcia  i  zabezpieczenia  długoterminowej  pożyczki  z 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w 
Warszawie w roku budżetowym 2008 

2. Omówienie materiałów na XVI Sesję Rady Gminy.
3. Sprawy różne.

Ad.pkt.1

     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki poinformował, że głównym powodem zwołania 
dzisiejszej, nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy było rozstrzygnięcie przetargu na zakup 
samochodu  do  selektywnej  zbiórki  odpadów  komunalnych.  Przetarg  ten  wygrała 
firma REN-CAR z  Rybnika,  oferując  w/w pojazd  za kwotę  172.386 zł.  Będzie  on 
dostarczony do naszej gminy około 20 lipca. W związku z tym zaszła konieczność 
podjęcia uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki na kwotę 150.000 zł a formalności 
dotyczące złożenia wniosku na pozyskanie tych pieniędzy należy załatwić do końca 
czerwca.  Pożyczka  ta  zostałaby  zaciągnięta  na  dość  korzystnych  warunkach, 
oprocentowanie kształtuje się w granicach 3 %, spłata rozpoczęłaby się w roku 2009, 
istnieje możliwość jej umorzenia  w wysokości 40 %. Dlatego też na dzisiejszej Sesji 
należałoby podjąć w/w sprawie uchwałę, łącznie z uchwałą o zmianach w budżecie 
gminy.

Rada  pozytywnie  ustosunkowała  się  do  propozycji  Pana  Wójta  i  w  głosowaniu 
podjęła następujące uchwały:
1/ Nr 74/XV/2008 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2008 rok – przy trzech 
głosach wstrzymujących się

Przed głosowaniem, radny Pan Dariusz Magdaliński zwrócił uwagę, że po dokonaniu 
zmian  w  budżecie  gminy  nie  będzie  pieniędzy  na  działalność  klubu  sportowego 
„Sokół”.  W połowie  sierpnia  trzeba  zgłosić  klub  do  nowych rozgrywek  i  dokonać 
odpowiednich opłat.

Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki zaproponował, aby około 15 sierpnia Rada zebrała się 
i poszukała pieniędzy na działalność klubu sportowego.



2/ Nr 75/XV/2008 w sprawie zaciągnięcia  i zabezpieczenia długoterminowej pożyczki 
z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie 
w roku budżetowym 2008 - jednomyślnie

(Uchwały w załączeniu protokołu)

Ad.pkt.2

      Wójt  Gminy  Pan  Jacek  Oglęcki  dokonał  krótkiego  omówienia  projektów 
materiałów,  które  będą  przedmiotem  obrad  kolejnej,  XVI  Sesji  Rady  w  dniu  25 
czerwca br.
Rada nie zgłosiła uwag do przedstawionych materiałów.

Ad.pkt.3

    Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „bardzo proszę o rozpropagowanie w terenie 
informacji, że w dniach 8-22 sierpnia jest organizowany turnus kolonijny dla dzieci w 
Pucku, koszt tej formy wypoczynku – 250 zł. Zgłoszenia osób chętnych do wyjazdu 
proszę kierować do Pani Bęcławskiej – Kierownika GOPS. Odbyły się dwa przetargi na 
wynajem lokalu po byłym sklepie w Kołakach. Do przetargów tych nikt się nie zgłosił, 
dopiero teraz znalazł się chętny do wynajęcia lokalu, jednak za cenę niższą, niż przez 
nas żądana. Czy wydzierżawić ten lokal? Pani Duszyńska chce wynająć mieszkanie w 
Ośrodku Zdrowia, zajmowane wcześniej przez Państwa Miecznikowskich, zgodnie z 
ustalonymi przez nas warunkami. Zbliża się dzień, w którym tradycyjnie i masowo są 
palone ogniska. Proszę zaapelować do społeczeństwa, aby nie palić starych opon, 
gdyż w ten sposób zatruwane jest środowisko i coraz więcej ludzi sprzeciwia się tym 
zwyczajom.”

Rada  ustosunkowując  się  do  propozycji  Pana  Wójta,  wyraziła  zgodę  na 
wydzierżawienie  lokalu w Kołakach za niższą cenę oraz na wynajęcie przez Panią 
Duszyńską mieszkania w Ośrodku Zdrowia.

     Na tym obrady XV nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy zostały zakończone.

Protokółował                                                                 Przewodniczący Rady

J.Czarniewicz                                                                     Marek Piotrowicz


